



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту избиения врача скорой помощи



Ночью 3 февраля 2019 года в квартире одного из домов, расположенного на Гаванской улице в Санкт-Петербурге, местный житель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, ударил кулаком по лицу врача скорой помощи, прибывшего для оказания медицинской помощи его жене.

По данному факту следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1296150>